

情侣违规登四姑娘山遇险

遇难者男友被指独自求生 搜救队员：他尽力救援了



救援人员在山中寻找失联女子。

四姑娘山位于四川省，由四座绵延不断的山峰组成，是全国十大登山名山之一。近日，有人在攀登四姑娘山时遇险，其中一女子受伤失联。据四姑娘山景区管理局消息，2月4日，该女子在玄武峰5200米海拔处找到。救援人员表示“基本确定遇难”。

山友私自攀登玄武峰 被困山顶无法下撤

四姑娘山景区管理局发布消息称，2月1日清晨7点，三人在未经登记备案(未购票)的情况下进入双桥沟景区进行攀登活动。其中一人因体力不支提前退出，另两人继续攀登，并在5200米海拔的山上遇险。遇险并失联的山友是来自广东的黄某(女)。

2月1日早7点，黄某与韦某、陈某等三人进入双桥沟景区，当晚在玄武峰大本营露宿。2月2日，

陈某由于体力不支留在营地。晚上8点左右，陈某在露宿地听到韦某和黄某的呼救声，称两人被困山顶无法下撤，让他下山求救。

接到陈某的求救电话后，景区立即启动应急预案，紧急派员组成搜救队前往事发地。在搜救队员的救援下，遇险男子韦某被救回，据他介绍，遇险女子腿部受伤，尚挂在崖壁上。

崖壁上发现遇险女子 身上被积雪覆盖

2月4日，四姑娘山景区管理局派出两个梯队的救援人员进行搜救。下午1时，救援第一梯队到达事故发生点展开搜救工作。3时30分，在搜救路线上行左侧(海拔5200米)崖壁上发现遇险者。

管理局表示，由于遇险者所处位置离急救人员有30米远，且经过前两日连续降雪，陡峭的崖壁积雪较深，救援人员曾多次试图靠近遇险者都没有成功。救援人员经请示指挥部，为确保搜救人员的安

全，同意下午4时20分下撤，待天气好转立即进行救援工作。

当时救援人员所在的位置距离女子坠崖地只有30米左右，但连续呼喊了很长时间，女子无任何反应，“她身上被积雪覆盖，只能看到头盔和脸，基本确定遇难”。2月5日一早，女士家属已赶到景区。由于山上暴雪，救援人员5日不得不暂时撤回。

男友获救后又返回参与救援 因高原反应被强制带下山

事发后，网友高度关注，网传疑似客栈老板怒斥韦某丢下女友独自下山、在酒店“呼呼大睡”，网友称他为“男版刘鑫”。

事实到底是怎样？2月5日，记者采访前往救援的工作人员徐贵华，听他讲述救援过程。他认为，“韦某当时也在尽力救援了”。

徐贵华还原了事件经过：2月2日傍晚，黄某、韦某、陈某三人攀登玄武峰到近5000米左右时，陈某因为体力不支，提前退出并开始下山。黄某和韦某则继续向上攀登，并成功登顶。

韦某后来在获救后告诉徐贵华，两人登顶后便立即下山，但在下山途中，女友黄某不小心往下摔了五六米，摔伤了腰部和腿，腿部可能已经骨折，不能动弹。

两人随即通过呼喊与陈某取得联系，陈某即下山向四姑娘山景区求救。

而在陈某下山寻找救援的当天晚上，因为通信一直中断，韦某和受伤的女友无法联系到陈某，不清楚陈某是否已经找到救援人员，韦某便生出自己下山寻找陈某和寻求救援的念头。

“后来，姓韦的这个小伙子告诉我，2号晚上，姓陈的伙伴下山求救后，他一直陪在她女朋友身边，但是山上极度缺氧，他也担心伙伴下山出事，所以守到3号凌晨1点半，他才决定，自己下山求救。”徐贵华说。

“救援人员在3日11点左右抵达海拔3900米左右

右的牛棚门，刚好遇到韦某。当时，韦某的身体状况已经很差了，迷路走了十来个小时，加上没吃东西，体力已经透支，但是他坚决申请和大家一起上山救援。但在抵达4900米海拔时，韦某出现高反，不能再继续前行。”

为了确保韦某的安全，救援队拒绝他继续再上山寻找。“他当时还不愿意走，说女朋友在山上，但那种情况下，他再不下山，也会有危险。”徐贵华说，救援队员将其强制带下山。

然而，韦某下山后，尽管距离黄某遇险的地方只有300多米了，但因为路线有误差，加上暴雪，视线极差，剩余的救援队员一直找到下午4点半都没有发现黄某的踪迹。

4日，救援队员继续上山，并于下午发现了黄某的踪迹，但黄某已经叫不答应。

据《成都商报》

外交部提醒中国公民暂勿前往马尔代夫

新华社电 外交部发言人耿爽5日在回答马尔代夫紧张局势相关问题时表示，尚未收到中国公民和企业在马尔代夫受到冲击的报告，并建议正在马尔代夫的中国游客密切关注安全形势，近期准备前往的中国公民在当地局势稳定前暂勿前往。

在当日例行记者会上，有记者问：据报道，近日，马尔代夫朝野围绕马最高法院有关法令产生严重分歧，马尔代夫局势持续紧张，马政府正采取措施维持秩序。中方对此有何评论？

耿爽说，中方密切关注马尔代夫局势发展，支持马有关各方通过对话协商妥善解决分歧，维护马国家稳定和社会安定。“我们已要求马方采取必要措施，切实保护在马中资机构和人员安全。”

同时，针对马尔代夫首都发生大规模集会，耿爽表示，目前尚未收到中国公民和企业在马尔代夫受到冲击的报告。外交部和中国驻马尔代夫使馆高度重视维护在马中国公民和机构的安全与合法权益，针对当地近期安全形势，已发布安全提醒。

“春节假期是中国公民赴马尔代夫旅游的高峰，但是鉴于当地安全形势，我们建议正在马尔代夫的中国游客密切关注安全形势，加强安全防范。同时建议近期准备前往马尔代夫的中国公民在当地局势稳定前暂勿前往。”耿爽说。

辽宁省原副省长刘强拉票贿选被双开

新华社电 日前，经中共中央批准，中共中央纪委对辽宁省政府原党组成员、副省长刘强严重违纪问题进行了立案审查。

经查，刘强严重违反政治纪律和政治规矩，为提任副省级领导干部，利用职权搞有组织的拉票贿选活动，对抗组织审查，搞迷信活动；违反中央八项规定精神，违规出入私人会所、报销个人费用，违规配备和使用公务用车；违反组织纪律，不按规定报告个人有关事项，长期卖官鬻爵，严重破坏所在企业和地方的政治生态；违反廉洁纪律，收受礼品、礼金，为亲属经营活动谋取利益，搞权色交易；违反生活纪律。拉票贿选问题涉嫌破坏选举犯罪；利用职务上的便利为他人谋取利益并收受巨额财物涉嫌受贿犯罪。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定，经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准，决定给予刘强开除党籍处分；由监察部报国务院批准，给予其开除公职处分；收缴其违纪所得；将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送有关国家机关依法处理。

中科牌
科/学/带/来/健/康



好灵芝 中科牌 中科创新牌灵芝孢子油

专注灵芝研究33年

六大核心技术

- 中科灵芝太空育种
功效成分大幅提高
- 常温纯物理破壁
保留孢子粉生物活性
- CO₂超临界萃取
灵芝三萜高度浓缩
- 孢子油优选暨灵芝三萜测定
富集有效灵芝三萜
- 灵芝孢子油指纹图谱
确保灵芝三萜质量稳定
- 灵芝孢子油脂质全成分分析
优化孢子油萃取技术

中科灵芝宁波地区指定专卖地址：
海曙店：开明街396号平安大厦1101室 垂询热线：87237118
鄞州店：甬港北路38号(鄞州人民医院东门对面) 垂询热线：87010508
南京中科药业出品 国食健字G20100316 苏食健广审(文)第2017020144号
不适宜人群：少年儿童 本品不能代替药物(广告)